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ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO FUNDEB 
Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, na sala da supervisão de 
Educação Infantil da Secretaria Municipal de Educação, às dezessete horas e quarenta e cinco 
minutos e em sua segunda chamada, às dezoito horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho 
Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento 
da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACSFUNDEB. Estavam 
presentes os membros: José Ferreira Matos, Josivani Emanuella Spadote Motta, Maria Aparecida 
Vila Nova e Maria Goretti da Rocha. Justificaram as ausências: Amanda Peixoto Carneiro, Ana 
Lucia Amstalden, Eloisa de Toledo Cruz, Marcia Minharo Felício Galvão, Rosa Maria Casarim 
Zanatta e Sheila Junqueira dos Santos. Tendo como pauta proposta: Expediente: Leitura das 
justificativas de ausências; Homologação das justificativas de ausências; Ordem do Dia: 
Apresentação da validação SIOPE 6º bimestre de 2025; Balancete mês de janeiro de 2026; 
Apresentação sobre levantamento dos documentos para transição (Amanda - 2023, Goretti e 
Eloisa - 2024 e 2025); Josivani iniciou a reunião realizando a homologação das justificativas e 
diante do número reduzido de participantes ficou combinado que será elaborado um comunicado 
aos membros enfatizando a necessidade da participação mais efetiva dos membros. Os membros 
presentes optaram em manter a reunião, visto que para esta reunião não há nenhum documento 
necessário após o lançamento dos balancetes de janeiro/2026. Conforme combinado foi realizada 
a leitura da ata da reunião anterior para que os membros possam relembrar as tratativas no intuito 
de dar seguimento às pendências. Após a leitura da ata do mês de janeiro/2026, foi apresentada a 
validação do 6º bimestre de 2025 junto ao SIOPE para os membros presentes, visto que já foi 
realizada sem ressalvas em janeiro/2026. Para iniciar os lançamentos do balancete do exercício 
de 2026, Josivani informou que houveram algumas alterações quanto às fontes, explicando que 
os recursos do FUNDEB agora tem um novos códigos diferenciando as aplicações no Ensino 
Fundamental, na Educação Infantil - Pré Escola e na Educação Infantil - Creche, após as 
explicações foram realizados os lançamentos e a comparação com os relatórios apresentados e 
diante das divergências dos relatórios apresentados, ficou acordado da elaboração de um ofício 
solicitando esclarecimentos. Após foi realizada a comparação com a planilha apresentada pela 
superintendência administrativa financeira sendo confirmado os lançamentos realizados no 
balancete. Como também não houve a apresentação dos relatórios do saldo remanescentes, ficou 
combinado que também será elaborado um ofício para o alerta sobre o cumprimento da 
legislação. Para dar continuidade à pauta, foi passada a palavra para a Maria Goretti para a 
apresentação do levantamento realizado. Maria Goretti informou que ela e a Eloisa levantaram 
os pontos em relação aos anos de 2024 e 2025 e para a devida apresentação seria interessante 
iniciar pelo ano de 2023 que ficou sob a responsabilidade da Amanda, diante disso a 
apresentação ficou para ser realizada na próxima reunião. A Maria Aparecida questionou sobre 
as providências da comissão do PNATE e como o relatório apresentado apareceu que em 2026 
ainda não houve o recebimento do recurso, mas houve o empenho junto ao PNATE, sem a 
informação que os recursos eram do exercício anterior, ficou acordado de ser elaborado um 
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ofício com o devido questionamento. Nada mais havendo a ser tratado, eu, Josivani Emanuella 
Spadote Motta, lavrei a presente ata que segue assinada pelos presentes. 
Nome                                                                              Assinatura 
José Ferreira Matos 
Josivani Emanuella Spadote Motta 
Maria Aparecida Vila Nova 
Maria Goretti da Rocha 
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